
Tayros BK(HK) - 124, 128

Türk Demir Döküm Fabrikalar  A. .
, 115419, ,

2- ,  9, .
2,  407

:  007 (495) 790-7452
:  007 (495) 790-7453



Корпус Tayros
BK (HK) - 124, 128 



Камера сгорания Tayros
BK (HK) - 124, 128 

10

11

14

12

15

16

5

13



Горелка Tayros
BK (HK) - 124, 128 



124 128

Корпус
3003200622 Передняя панель  (24 кВт) 1 37
3003200623 Передняя панель  (28 кВт) 1 37
3003200072 Боковая панель 2 2 41
3003200098 Кронштейн 3 3 21
3003200124 Изоляция боковой панели 4 4 17
3003200057 Винт 3,9 x 13 5 5 1

Камера сгорания
3003200612 Панель камеры сгорания - Передняя/Задняя (24 кВт) 10 23
3003200613 Панель камеры сгорания - Передняя/Задняя (28 кВт) 10 27
3003200065 Панель камеры сгорания - Правая 11 11 23
3003200170 Панель камеры сгорания - Левая 12 12 23
3003200614 Теплоизоляция передней / задней панели (24 кВт) 13 21
3003200615 Теплоизоляция передней / задней панели (28 кВт) 13 25
3003200080 Теплоизоляция боковой панели 14 14 19
3003200693 Дефлектор правый 15 15 9
3003200694 Дефлектор левый 16 16 9
3003200057 Винт 3,9 x 13 5 5 1

Горелка
3001010002 Горелка (13 сопел) 17 43
3001010003 Горелка (15 сопел) 17 47
3001040001 Инжектор горелки  (0.76 mm) 18 18 7
3001040002 Инжектор горелки  (1.20 mm) 18 18 7
3001040003 Инжектор горелки  (1.23 mm) 18 18 7
3001040004 Инжектор горелки  (1.30 mm) 18 18 7
3001040005 Инжектор горелки  (1.35 mm) 18 18 7
3001030002 Коллектор горелки 19 33
3001030003 Коллектор горелки 19 35
3003200726 Электрод розжига - правый 20 20 23
3003200727 Электрод розжига - левый 21 21 23
3003200728 Электрод ионизации 22 22 25
3003200402 Защитная пластина (для моделей ВК) 23 9
3003200401 Защитная пластина (для моделей ВК) 23 21
3003200057 Винт 3,9 x 13 5 5 1
3003200198 Винт  M 5x8 mm 24 24 1
3002006870 Винт  3.5x6.5 mm 25 25 1

Корпус, Камера сгорания, Горелка Tayros
BK (HK) - 124, 128

Код заказа Наименование Ценовая 
группа

Номер на чертеже



Водяной блок Tayros
BK (HK) - 124, 128 

40

41

42

65

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

72

60

63

71

64

73

66

72

55

6162

56

74

67

68

69

70

42



124 128
3003200055 Нижняя плата кожуха (24 кВт) 40 35
3003200056 Нижняя плата кожуха (28 кВт) 40 35
3003200022 Насос 41 41 71
3003200748 Уплотнительное кольцо  (4x17), насос-вод.узел 42 42 3
3003200618 Газовый клапан 43 43 61
3003200151 Газовая труба 44 44 21
3002024891 Прокладка (Ø24x18x1.5-3/4”) 45 45 3
3002024860 Прокладка 46 46 5
3005454400 Кольцо газовой трубы 47 47 19
3000205950 Гайка насоса 3/4" 48 48 21
3002024882 Прокладка насоса 49 49 5
3003200695 Предохранительный клапан (3 Атм) 50 50 27
3003200669 Клипса предохранительного клапана (Ø18) 51 51 6
3003200649 Датчик назкого давления 52 52 33
3003200666 Клипса датчика низкого давления (Ø9) 53 53 6
3001060022 Крышка пробного клапана 54 54 5
3003200756 Уплотнительное кольцо (3x15), крышки проб. клапана 55 55 1
3003200202 Винт 4,8x12,5 56 56 1
3003200207 Дренажная трубка 57 57 19
3003200652 Ограничитель расхода воды – (12 л) 58 58 19
3003200634 Фильтр 59 59 5
3003200552 Водяной узел (пластиковый) 60 60 29
3003200004 Клипса, расширительный бак 61 61 3
3003200005 Клипса, насос-вод.узел 62 62 3
3003200630 Нижняя гайка водяного узла 63 63 23
3003200668 Клипса нижней гайки водяного узла (Ø20) 64 64 7
3003200748 Уплотнительное кольцо нижней гайки вод. узла (4x17) 42 42 3
3001060021 Верхняя гайка водяного узла 65 65 7
3003200970 Клипса верхней гайки водяного узла (Ø20) 66 66 5
3003200756 Уплотнительное кольцо верх. гайки вод. узла (3x15) 55 55 1
3003200202 Винт (4,8x12,5) 56 56 1
3003200605 Заливной кран 67 67 21
3003200749 Уплотнительное кольцо заливного крана (1) (2x3,5) 68 68 3
3003200750 Уплотнительное кольцо заливного крана (2) (1,9x5,1) 69 69 3
3003200751 Уплотнительное кольцо заливного крана (3) (1,8x8,76) 70 70 3
3003200670 Клипса заливного крана (Ø6) 71 71 7
3003200665 Клипса манометра (Ø10) 72 72 7
3003200665 Клипса трубки бай-пасса (Ø10) 72 72 7
3003200667 Клипса пробки бай-пасса (Ø13,5) 73 73 7
3003200886 Винт M 4x8 74 74 1

Водяной блок Tayros
BK (HK) - 124, 128

Код заказа Наименование Ценовая 
группа

Номер на чертеже



Теплообменниик Tayros
BK (HK) - 124, 128 

75

78

79

80

85

81

82 83

84

86

87

8891

92

95

77

76

89



117 124

3003200058 Кожух вентилятора 24 кВт (для моделей НК) 75 29

3003200059 Кожух вентилятора 28 кВт (для моделей НК) 75 29

3003200740 Тягопрерыватель 24 кВт  (для моделей ВК) 76 35

3003200741 Тягопрерыватель 28 кВт  (для моделей ВК) 76 35

3003200373 Датчик тяги  (для моделей ВК) 77 77 23

3001020005 Теплообменник 24 кВт 78 69

3001020006 Теплообменник 28 кВт 78 75

3001060034 Труба (Теплообменник -- Насос) 79 79 25

3001060035 Труба (Теплообменник -- водяной узел) 80 80 25

3001060036 Труба (Теплообменник - штуцер сист.отоп.), 24 кВт 81 25

3001060037 Труба (Теплообменник - штуцер сист.отоп.), 28 кВт 81 27

3003200685 Т-образная трубка бай-пасса 82 82 27

3003200686 Соединительная трубка бай-пасса 83 83 9

3001060038 Труба (Теплообменник - штуцер ГВС), 24 кВт 84 25

3001060039 Труба (Теплообменник - штуцер ГВС), 28 кВт 84 27

3002024300 Прокладка (Трубка ГВС) 85 85 3

3003200020 Вентилятор (для моделей НК) 86 86 63

3002007008 Винт - M4x15 87 87 3

3002196308 Прокладка вентилятора 88 88 9

3003200030 Колено переходное 56° (для моделей НК) 89 89 31

3002022640 Прокладка - M4 90 90 3

3003200137 Диафрагма – Ø 41 мм, 24кВт (для моделей НК) 91 6

3003200138 Диафрагма – Ø 44 мм, 28кВт (для моделей НК) 91 6

3002024891 Прокладка 92 92 3

3003200650 Термостат перегрева 93 93 23

3003200965 Клипса термостата перегрева 94 94 6

3003200031 Датчик нагрева (внутренний) 95 95 27

3003200688 Датчик нагрева (поверхностный) 96 96 31

 Теплообменник Tayros
BK (HK) - 124, 128

Код заказа Наименование Ценовая 
группа

Номер на чертеже



Панель управления Tayros
BK (HK) - 124, 128 



Кожух Tayros
BK (HK) - 124, 128 

97

98

99

101

108

107

106

105

103

102



Аксессуары Tayros
BK (HK) - 124, 128 

109



124 128

Панель управления
3003200626 Передняя крышка (черная) 26 26 25
3003200925 Передняя крышка (белая) 26 26 25
3003200968 Передняя крышка (серая) 26 26 25
3003200606 Защитная крышка 27 27 23
3003200629 Электронная плата 28 28 67
3003200651 Манометр 29 29 33
3003200628 Регулятор (черный) 30 30 5
3003200927 Регулятор (белый) 30 30 5
3003200969 Регулятор (серый) 30 30 5
3003200636 Ручка 31 31 3
3003200637 Штифт 32 32 3
3003200126 Таймер-программатор (черный) 33 33 43
3003200045 Таймер-программатор (белый) 33 33 43
3003200655 Крышка таймера (черная) 34 34 5
3003200087 Крышка таймера (белая) 34 34 5
3003200967 Крышка таймера (серая) 34 34 5
3003200203 Винт  3,5x8 PT 35 35 1
3003200206 Винт  3,5x20 PT 36 36 1
3003200697 Набор проводов (для моделей НК) 37 37 35
3003200698 Набор проводов (для моделей ВК) 38 38 35
3003200708 Защитная пластина (для моделей ВК) 39 39 15

Кожух
3003200028 Расширительный бак (7л) 97 97 51
3003200053 Кожух 24 кВт 98 39
3003200054 Кожух 28 кВт 98 45
3003200091 Гибкий соединительный шланг 99 99 21
3000205750 Гайка расширительного бака - AA19 100 100 5
3003200032 Дифференциал давления (для моделей НК) 101 43
3003200136 Дифференциал давления (для моделей НК) 101 43
3003200131 Уплотнительное кольцо (3x14,2) 102 102 1

3003200609 Основная часть герметичной кабины 24кВт (для 
моделей НК) 103 39

3003200610 Основная часть герметичной кабины 28кВт (для 
моделей НК) 103 43

3003200702 Задняя часть кожуха 24 кВт (для моделей ВК) 104 35
3003200703 Задняя часть кожуха 28 кВт (для моделей ВК) 104 39
3002024304 Уплотнитель 105 105 3
3003200736 Передняя панель герметичной кабины 106 39
3003200737 Передняя панель герметичной кабины 106 43
3003200128 Прокладка 107 107 11
3003200129 Прокладка 108 108 11

Аксессуары
3001060008 Медные патрубки 109 109 37

Панель управления, кожух, 
монтажный комплект

Tayros
BK (HK) - 124, 128

Код заказа Наименование Ценовая 
группа

Номер на чертеже




